

01 листопада 2022 р.

м. Львів

**Оголошення тендеру
на закупівлю послуг «Ремонтно-будівельні роботи»**

Громадська організація «Європейський діалог», в рамках проекту ««Renovation and supply to the Komarno Hospital, Lviv Oblast»» за підтримки проекту Danish People's Aid (DPA), Denmark оголошує тендер по спрощеній процедурі на закупівлю робіт ремонтно-будівельних робіт приміщення КНП «Комарнівської міської лікарні»

Замовник: Комунальне некомерційне підприємство «Комарнівська міська лікарня» Комарнівської міської ради, адреса 81562, м.Комарно, вул.Самбірська,26

Платник: Громадська організація «Європейський діалог»; адреса: 79019, м. Львів, проспект Чорновола, 4, оф. 1, тел: (067) 67-121-89; e-mail: dialog@dialog.lviv.ua.

1. Опис предмету закупівлі: Поточний ремонт нежитлової будівлі (нового корпусу) в м.Комарно, вул. Самбірська,26 Львівського району Львівської області (облаштування місць проживання внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб), вартість робіт має не перевищувати 720000,00 грн.

2. Терміни надання послуги: 30 грудня 2022 року.

3. Опис способу подання тендерних пропозицій.

Тендерна пропозиція повинна містити інформацію згідно додатків 1-3.

4. Місце, форма та термін надання тендерних пропозицій: тендерні пропозиції згідно вимог п.3 подаються за формою «Відповідь на оголошення тендеру», яка додається, у письмовій формі за підписом уповноваженої особи учасника в запечатаному конверті або надсилаються поштою на адресу: м. Львів, проспект Чорновола, 4, оф. 1 або в електронній формі за адресою: dialog@dialog.lviv.ua з темою листа «Ремонтно-будівельні роботи» до 17:00 год. 10 листопада 2022 р.

5. Критерії відбору виконавця: найсприятливіша ціна, гарантійний та післягарантійний термін обслуговування.

6. Розкриття тендерних пропозицій відбудеться 14 листопада 2022 року о 13:00 в приміщенні ГО «Європейський діалог» за адресою: 79019, м. Львів, проспект Чорновола, 4, офіс 1.

7. Оголошення результатів - 14 листопада 2022 року після 14:00.

Контактна особа:

Ігор Шимків, shymkivi@gmail.com



USAID
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ



**Додаток №1
до тендерної документації**

ФОРМА «ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ»

(Учасник не може відступати від даної форми)

(Тендерна пропозиція подається учасником на фірмовому бланку (у разі його наявності) у складі тендерної пропозиції)

- Повне найменування учасника:
- Адреса місцезнаходження (юридична та фактична адреса):
- Телефон:
- Електронна адреса:
- Керівництво (посада, прізвище, ім'я по батькові):
- Назва предмету закупівлі:
- Ціна тендерної пропозиції, в тому числі ПДВ (зазначити цифрами та словами), якщо учасник платник ПДВ:

_____ (при розрахунку ціни тендерної пропозиції учасник включає всі витрати)

- Уповноважений представник учасника на підписання документів за результатами процедури закупівлі _____

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи учасника, засвідчені печаткою (у разі наявності) учасника або П.І.Б. та підпис учасника-фізичної особи

**Додаток № 2
до тендерної документації**

**ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ ВІДПОВІДНІСТЬ УЧАСНИКА ТОРГІВ,
КВАЛІФІКАЦІЙНИМ КРИТЕРІЯМ ТА ІНШИМ ВИМОГАМ ЗАМОВНИКА,
ВСТАНОВЛЕНИМ У ТЕНДЕРНІЙ ДОКУМЕНТАЦІЇ**

Учасник повинен надати, зокрема, наступні документи:

1. Копія свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість або копія свідоцтва про сплату єдиного податку або витягу з реєстру платника відповідного податку.
 2. Копія паспорту або іншого документа, що посвідчує особу (для фізичних осіб).
 3. Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду (копію картки платника податків), завірену учасником (для фізичних осіб).
 4. Статуту або інших установчих документів учасника (тільки для учасників - юридичних осіб).
 5. Ліцензію з додатком/додатками або декларацію на провадження господарської діяльності з будівництва об'єктів клас наслідків (відповідальності) - СС2.
- Копії повинні бути належним чином завірені учасником.

КВАЛІФІКАЦІЙНІ КРИТЕРІЇ

1. Для підтвердження наявності обладнання, матеріально-технічної бази та технологій, які потрібні для виконання робіт, відповідно до технічного завдання Замовника, Учасник повинен подати довідку на фірмовому бланку (при наявності), за наведеною нижче формою (Таблиця №1), яка підписується Учасником або його уповноваженою особою і за наявності печатки має містити її відбиток.

Таблиця № 1

**ДОВІДКА ПРО НАЯВНІСТЬ В УЧАСНИКА ОБЛАДНАННЯ, МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ
БАЗИ ТА ТЕХНОЛОГІЙ**



USAID
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ



№	Назва	Марка/модель	Кількість	Зазначення приналежності*	Документ, підтверджуючий приналежність **
1	2	3	4	5	6

* якщо Учасник є власником, зазначається «власний», в інших випадках - зазначається «право користування» (договір оренди, лізингу або в інший спосіб, визначений законодавством України);

** зазначається номер та дата документу, які Учасник надав як підтверджуючий належності відповідно до графи 5 Таблиці.

Для підтвердження наявності власного обладнання, машин та механізмів, зазначених в Довідці, на кожен одиницю, учасник надає копії технічних паспортів або копії свідоцтв про реєстрацію або інший документ, який підтверджує право власності.

Якщо Учасник не є власником обладнання та матеріально-технічної бази, крім документів, що підтверджують право власності, додатково, необхідно надати договір оренди, або договір надання послуг, або лізингу або документ, який підтверджує інше право використання на весь термін виконання робіт.

Звертаємо увагу, що в розумінні даної тендерної документації, та враховуючи, що всі матеріали передбачені проектно-кошторисною документацією закуповує власними силами учасник-переможець відкритих торгів, у складі обладнання та матеріально-технічної бази учасники обов'язково підтверджують право власності або право користування складським/нежитловим приміщенням (ангаром).

Для підтвердження наявності власної матеріально-технічної бази, зазначеного в Довідці, учасник надає витяг з реєстру речових прав на нерухоме майно або інший документ, який підтверджує право власності.

Мінімально-необхідний перелік та кількість техніки для виконання робіт, яку Учасник обов'язково включає до таблиці №1:

Автомобіль бортовий, вантажопідйомність не менше 3 т	1
Екскаватор одноковшевий	1
Машина шліфувальна кутова	1
Перфоратор	1
Шуруповерт	1
Дриль	1

2. Для підтвердження **наявності працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід** учасник повинен подати довідку на фірмовому бланку підприємства, що підписується учасником або його уповноваженою особою і за наявності печатки може містити її відбиток за наведеною нижче формою. Інформація про працівників обов'язково повинна містити графи встановлені Таблицею №2

Таблиця № 2

ДОВІДКА ПРО НАЯВНІСТЬ В УЧАСНИКА ПРАЦІВНИКІВ ВІДПОВІДНОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ, ЯКІ МАЮТЬ НЕОБХІДНІ ЗНАННЯ ТА ДОСВІД

№	Прізвище, ім'я, по-батькові працівника	Посада працівника	Інформація про освіту (складник та/або рівень освіти)	Стаж (досвід) роботи, років
1	2	3	4	5



USAID
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ



Для підтвердження кваліфікації та досвіду працівників мають бути надані наступні документи на кожну особу зазначену у Таблиці №2:

1. Для штатних працівників Учасника - копії наказів про призначення на посаду та/або копії трудових книжок (1 сторінка та сторінка із записами про прийом на роботу).
2. Для працівників залучених по цивільно-правовим договорам (або іншим договорам) – копії відповідних документів.

* У разі якщо до виконання робіт по предмету закупівлі Учасником додатково, крім тих, які передбачені у Таблиці № 2, будуть залучатися працівники в рамках договору(-ів) надання послуг будівельною технікою (дорожньо-будівельними машинами тощо) підтвердження кваліфікації та досвіду таких працівників (працівників Виконавця) відповідно до вимог даної тендерної документації не вимагається.

Мінімально-необхідний перелік та кількість працівників для виконання робіт, котрих Учасник обов'язково включає до Таблиці № 2:

Інженер будівельник	1
Інженер кошторисник	1
Штукатур	1
Лицювальник-плиточник	1
Електрик	1

* Примітки:

а) всі довідки складені в довільній формі повинні бути на фірмовому бланку (у разі наявності) із вихідними реквізитами (дата, номер). Дані довідки підписуються Учасником або його уповноваженою особою та за наявності печатки мають містити її відбиток;

б) якщо учасник здійснює свою господарську діяльність без печатки, то всі посилання в тендерній документації щодо наявності відбитків печатки підприємства в тендерній пропозиції учасника не застосовуються. Учасник, у складі своєї пропозиції, повинен надати довідку про невикористання або використання печатки у своїй господарській діяльності

Додаток № 3 до тендерної документації

Технічне завдання

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі (технічної специфікації) на закупівлю робіт: ремонтно-будівельні роботи приміщення КНП «Комарнівської міської лікарні»

Ціна тендерної пропозиції Учасника повинна включати вартість всіх ресурсів, які будуть використовуватись під час виконання робіт.

Примітка: при розрахунку договірної ціни необхідно обов'язково застосовувати діючі на даний час кошторисні норми.

***Примітка:** Дані технічного завдання взяті з проектно-кошторисної документації, при посиланні на конкретну торговельну марку або виробника можлива заміна на еквівалент негіршої якості.

Відомість обсягів робіт

№	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість
Розділ 1. Внутрішні роботи			
	ПРОРІЗИ		
1	Демонтаж віконних коробок в кам'яних стінах з відбиванням штукатурки в укосах	100 шт	0,01
2	Знімання засклених віконних рам	100 м2	0,02839
3	Заповнення віконних прорізів готовими	100м2	0,02839



USAID
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ



	блоками площею до 3 м2 з металопластику в кам'яних стінах житлових і громадських будівель		
4	Самонаріз	шт	14
5	Герметик силіконовий водостійкий (300 мл)	шт	1
6	Піна монтажна (750 мл)	шт	1
7	Віконні блоки металопластикові	м2	2,839
8	Установлення пластикових підвіконних дошок	100м	0,0167
9	Підвіконня пластикове	м	1,7034
10	Піна монтажна (750 мл)	шт	1
11	Установлення перфорованих штукатурних кутиків	100м	0,05
12	Установлення віконних зливів	100м	0,0167
13	Піна монтажна (750 мл)	шт	1
14	Відливи	мп	1,73179
15	Самонаріз	шт	6
16	Демонтаж дверних коробок в кам'яних стінах з відбиванням штукатурки в укосах	100 шт	0,2
17	Знімання дверних полотен	100 м2	0,46
18	Заповнення дверних прорізів готовими дверними блоками площею до 2 м2 з металопластику у кам'яних стінах	100м2	0,17404
19	Заповнення дверних прорізів готовими дверними блоками площею понад 2 до 3 м2 з металопластику у кам'яних стінах	100м2	0,15272
20	Заповнення дверних прорізів готовими дверними блоками площею більше 3 м2 з металопластику у кам'яних стінах	100м2	0,11778
21	Піна монтажна (750 мл)	шт	10
22	Блоки дверні	м2	44,454
23	Штукатурення віконних і дверних плоских косяків по каменю і бетону	100м2	0,0206
	СТІНИ		
24	Мурування окремих ділянок внутрішніх стін із цегли(проєми)	100 м3	0,0298
25	Улаштування перегородок з газобетонних блоків товщиною 200 мм при висоті поверху до 4 м	100м2	0,0651
26	Дюбель ударний 6x80 мм	шт	26
27	Суміш мурувальна Siltес M-3	кг	14,84
28	Блоки газобетонні тов 200 мм	м3	1,302
29	Піна монтажна (750 мл)	шт	11
30	Ремонт штукатурки внутрішніх стін по каменю та бетону цементно-вапняним розчином, площа до 1 м2, товщина шару 20 мм	100м2	0,32
31	Поліпшене штукатурення цементно-вапняним або цементним розчином по каменю і бетону стін вручну	100м2	0,37
32	Перетирання штукатурки внутрішніх приміщень	100м2	1,88
33	Безпіщане накриття поверхонь стін і відкосів розчином із клейового гіпсу [типу "сатенгіпс"] товщиною шару 1 мм при нанесенні за 2 рази	100 м2	2,2747



34	Гіпсова шпаклівка	кг	227,47
35	Безпіщане накриття поверхонь стін і відкосів розчином із клейового гіпсу [типу "сатенгіпс"], на кожний шар товщиною 0,5 мм додавати або вилучати	100 м2	2,2747
36	Гіпсова шпаклівка	кг	113
37	Поліпшене фарбування полівінілацетатними водоемульсійними сумішами стін і відкосів по збірних конструкціях, підготовлених під фарбування	100м2	1,76
	СТЕЛЯ		
38	Улаштування каркасу підвісних стель "Армстронг"	100м2	0,9818
39	Профіль Т-24 білий 1,2 м	м/п	186
40	Профіль Т-24 білий 3,6 м	м	93,4
41	Профіль Т-24 білий. 0,6 м	м	93
42	Підвіс подовжений	шт	288
43	Дюбель ударний 6x80 мм	шт	288
44	Пристінний кутник 3000 мм білий	м	106
45	Укладання плит стельових в каркас стелі "Армстронг"	100м2	0,803
46	Плита для стелі Armstrong 600x600x15мм Електромонтажні роботи.	м2	84,315
47	Прокладання проводів при схованій проводці в борознах	100м	0,73
48	Провід мідний 3x2,5	м	35
49	Провід мідний 3x1,5	м.	38
50	Прокладання кабелю перерізом понад 6 мм2 до 10 мм2 на скобах	100м	0,6
51	Кабель з мідними жилами з ізоляцією 3x4+1x2,5	м	60
52	Демонтаж вимикачів, розеток	100шт	0,02
53	Демонтаж світильників з лампами розжарювання	100шт	0,02
54	Монтаж світильників для люмінесцентних ламп, які встановлюються в підвісних стелях, кількість ламп понад 2 до 4 шт	100шт	0,06
55	Світильник 600x600	шт	4
56	Світильник 600x600(аврійний)	шт	3
57	Світильник аврійний "ВИХІД"	шт	2
58	Установлення вимикачів заглибленого типу при схованій проводці одноклавішних	100шт	0,03
59	Вимикач заглиблений для прихованої проводки	шт	3
60	Коробки розподільчі	шт	30
61	Коробки	шт	3
62	Установлення водопідігрівачів ємкісних місткістю до 1 м3	шт	2